
Dinamikus feladatsor
2024. május 8.

Tantárgy: Projektív geometria (levelező)
Témakör: 2. levelezős röpdolgozat

Oktatói használatra! Csoport:

1. feladat: Határozza meg a

K : 5X2 − 6XY + 5Y2 − 18X + 6Y + 17 = 0

egyenletű ellipszis szimmetriaközéppontját.

Eredmény: P( 9
4 , 3

4 ).

2. feladat: Adja meg az

A =

 3 2 0
0 1 0
−2 −2 1


mátrix által meghatározott projektív lineáris transzformáció tengelyét. (Ha a kollineációnak
nincs tengelye, akkor írjon 0-t.)

Eredmény: t : X + Y = 0.

3. feladat: Határozza meg a

K : X2 − 6XY + 9Y2 − 8Y + 1 = 0

egyenletű parabola szimmetriatengelyét.

Eredmény: t : 5X− 15Y + 6 = 0.

4. feladat: Adott a
K : 6X2 + 2Y2 − Z2 + 7XY = 0

kúpszelet és a rá illeszkedő P(1,−1, 1) pont. Adja meg a Q(−1, 3, 1) pont P-ből vett vetületét
K-ra.

Eredmény: Q′(−1, 2, 0).

5. feladat: Határozza meg az e : −6X− 3Y + 32Z = 0 egyenes képét az

A =

 −5 −2 5
−2 −1 6
1 1 1





mátrix által megadott projektív lineáris transzformáció mellett.

Eredmény: e′ : −X + 6Y + Z = 0.

6. feladat: Határozza meg a

K : X2 − 4Y2 − 6XY− 10XZ− 4YZ = 0

egyenletű projektív kúpszelethez Q(−2,−1,−1) külső pontból húzott érintők egyenletét.

Eredmény: e1 : X−Y− Z = 0, e2 : −X + 2Z = 0.

7. feladat: Határozza meg az e : X− 3Y− 4Z = 0 egyenes polárisát a

K : X2 + Y2 + 2Z2 − 2XY + 2YZ = 0

egyenletű kúpszeletre nézve.

Eredmény: P(1, 0,−2).

8. feladat: Határozza meg a P( -1, -2, 0 ) pont polárisát a

K : −2X2 − Z2 + 2XY + 2XZ− 2YZ = 0

projektív kúpszeletre nézve.

Eredmény: e : −Y + Z = 0.
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